
 
 

 

ATA DA SESSÃO SOLENE DA 
CÂMARA MUNICIPAL, 
realizada no dia oito de 
novembro de dois mil e treze, 
sob a Presidência do Senhor 
Ver. Domingos Antonio de 
Mattos, para a entrega de 
“Diploma de Atirador 
Destaque do Ano”, aos 
integrantes da turma de 
atiradores matriculados no 
TG 02-077 deste Município. 

 
    Aos oito de novembro de dois mil e treze, às 
vinte horas, nas dependências do Anfiteatro “Américo Persin”, do 
Centro Cultural “Mário Covas”, situado na Praça “José Gonso” – 
Jardim Cinelândia, foi realizada a Sessão Solene para a entrega do 
Diploma de “Atirador Destaque do Ano”, aos integrantes da turma de 
atiradores matriculados no TG 02-077 deste Município. Após assumir 
a Presidência e declarar aberta a presente Sessão, o Senhor Presidente 
convida os Excelentíssimos Senhores Vereadores para tomarem 
assento em seus respectivos lugares, chamando-os nominalmente: 
Lucas Comin Loureiro, Norma Jamus Villela e Vera Regina Ramos do 
Amaral Pereira. Deixaram de comparecer os Srs. Vereadores: José 
Mário Castaldi, Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, Luis Roberto 
Daldegan Broglio, Paulo César Missiatto e Sebastião César Barioni. 
Em seguida, convida para tomarem assento à Mesa os Senhores: 
Excelentíssimo Dr. João Roberto Alves dos Santos Júnior, DD. Prefeito 
Municipal; Ilustríssimo Senhor Subtenente João Batista Corrêa, MD. 
Chefe da Instrução TG 02-077; Ilustríssimo Senhor Dr. José Geraldo 
de Oliveira, MD. Atirador mais antigo de Santa Rita do Passa Quatro; 
Ilustríssimo Senhor Sílvio Menon, Ex-Combatente da Força 
Expedicionária Brasileira; Ilustríssimo Senhor Sargento Narciso, 
representando a 13ª Cavalaria Mecanizada do Estado de São Paulo e 
Sargento Gonçalves, representando a Polícia Militar de Santa Rita do 
Passa Quatro. Tendo sido formada a Mesa, convida a Vereadora 



 
 

 

Norma Jamus Villela para cantar o Hino Nacional Brasileiro e o Hino 
de Santa Rita, acompanhada por todos os presentes. Menciona a 
presença de Presidentes de Clubes de Serviços, Instituições, etc. Em 
seguida, convida o Vereador Lucas Comin Loureiro para que faça a 
leitura das correspondências e a Vereadora Norma Jamus Villela para 
que proceda à leitura do Decreto Legislativo nº 04/2010 que “Institui 
no âmbito da Câmara Municipal de Santa Rita do Passa Quatro o 
Diploma de Atirador Destaque do Ano na Circunscrição do Município 
de Santa Rita do Passa Quatro”. Prosseguindo, convida as autoridades 
constituintes da Mesa para que, alternadamente, iniciem a entrega do 
“Diploma de Honra ao Mérito” aos integrantes da turma de atiradores 
2013 na seguinte ordem: Alan Cezar dos Santos, Aldair Rodrigues da 
Silva, Aleff Mion de Andrade, Andre Naoto Evaristo Candido, Bruno 
Junio Lozano dos Santos, Caio Augusto Conradi Zorzi, Caio Roberto 
Mourão Prearo, Caique Alexandre da Silva, Claudinei Faria Junior, 
Daniel Silva Vigiano. Fazendo uma pausa, convida a Ver. Vera Regina 
Ramos do Amaral Pereira para fazer a entrega do “Diploma de Honra 
ao Mérito” e de uma lembrança ao Ilustríssimo Senhor Silvio Menon, 
pelo apoio que sempre dedicou às atividades realizadas no Tiro de 
Guerra 02-077, como Ex-Combatente da Força Expedicionária. Dando 
sequência à entrega de Diplomas, convida novamente os 
componentes da mesa e os atiradores: Danilo de Jesus Araujo da Silva, 
David Augusto Jeronimo, Diego Alves Terassi, Erick Derlani de 
Oliveira, Fabio Henrique de Oliveira, George Willian Tofanin, 
Guilherme Augusto Arioli, Guilherme Augusto Mendes, Guilherme 
Henrique Rodrigues, Guilherme Nunes. Fazendo um aparte, convida 
o Vereador Lucas Comin Loureiro para fazer a entrega do “Diploma 
de Honra ao Mérito” e de uma lembrança ao Ilustríssimo Senhor Dr. 
José Geraldo de Oliveira pelo apoio que sempre dedicou às atividades 
realizadas no Tiro de Guerra 02-077, como Atirador mais antigo de 
Santa Rita do Passa Quatro. Dando seguimento, convida a Mesa a 
continuar a entrega dos Diplomas aos atiradores: Gustavo Correa 
Santos, Jefferson Rodrigues de Souza, João Pedro Conti, João Pedro 
Neris Generoso Leite, Kevin Alexandre Severino, Leandro Cesar 
Bucalon Caltran, Leonardo Cristiano Sant Ana, Lucas Aranda Delsin, 
Luis Gustavo Ramos Mastri Nicola, Luis Otavio Evangelista. 



 
 

 

Suspendendo a entrega, convida a Vereadora Norma Jamus Villela 
para fazer a entrega do “Diploma de Honra ao Mérito” e de uma 
lembrança ao Ilustríssimo Senhor Subtenente João Batista Corrêa, 
MD. Chefe da Instrução TG 02-077, pelo excelente trabalho realizado 
durante sua permanência no comando do Tiro de Guerra 02-077. 
Retornando à entrega dos Diplomas, convida a Mesa e os Atiradores: 
Marcelo Vieira Prestes, Marcio Henrique R. de Carvalho, Matheus H. 
de Moraes de Oliveira, Michael Daniel dos Santos, Michael Jhonatas 
Martins, Richard Roger da Silva, Vitor Augusto Andreghetto e Wesley 
Cesar Viviani. Finalizada a entrega, convida a Vereadora Norma 
Jamus Villela para cantar a Música “Fibra de Heroi”. Seguindo, passa 
ao “Diploma de Atirador Destaque do Ano de 2013”: recebido das 
mãos da Vereadora Vera Regina Ramos do Amaral Pereira, em 3º 
lugar, o atirador Guilherme Henrique Rodrigues; pelo Vereador Lucas 
Comin Loureiro, em 2º lugar, Luis Gustavo Ramos Mastri Nicola, e, 
entregue pelo Senhor Prefeito Municipal e pelo Senhor Presidente da 
Mesa, em 1º lugar, Bruno Junio Lozano dos Santos. Antes de encerrar 
a Sessão, o Senhor Presidente convida a todos os presentes para 
entoarem, junto com a tropa, a “Canção do Exército”. Tendo sido 
cumprida a finalidade da presente Sessão, o Senhor Presidente 
agradece a presença das autoridades e de todos os demais que vieram 
abrilhantar esse evento e declara encerrada a presente Sessão, da qual 
se lavrou esta Ata que vai devidamente assinada pela Mesa da Câmara 
Municipal. Aprovada em: 18 de novembro de 2013. 
 
 
 
 

Ver. Domingos Antonio de Mattos 
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Ver. Paulo César Missiatto                   Ver. Sebastião César Barioni 
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